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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Κατά τη συστηματική διερεύνηση του δείκτη διαπιστώθηκε μερική
έλλειψη ανταλλαγής πληροφοριών και εμπειριών σχετικά με την
οργάνωση της διδασκαλίας διαφόρων γνωστικών αντικειμένων
ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν σε μία τάξη, κυρίως
λόγω  μετακίνησης πολλών εκπαιδευτικών ειδικοτήτων σε
διαφορετικά σχολεία. Αποφασίστηκε να σχεδιαστούν και να
υλοποιηθούν δράσεις με αντικείμενο τη συνδιδασκαλία και την
ανάπτυξη διδακτικών πρακτικών που θα συμβάλλουν στη βελτίωση
της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου και στην
διαθεματική προσέγγιση των μαθημάτων.

Με την υλοποίηση του σχεδίου δράσης αναμένεται να αναπτυχθούν
περισσότερο οι σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών αλλά και μεταξύ
εκπαιδευτικών – μαθητών, να εφαρμοστούν καινοτόμες
εκπαιδευτικές μέθοδοι με τελικό στόχο την υποστήριξη και πρόοδο
των μαθητών.

Θα αξιοποιηθούν συνεργατικές πρακτικές μεταξύ των
εκπαιδευτικών δασκάλων της Ε και ΣΤ δημοτικού και της
εκπαιδευτικού των Γαλλικών. Η δράση θα εστιάσει στη διδασκαλία
της λογοτεχνίας στις δύο γλώσσες μέσα από τον σχεδιασμό, την
επεξεργασία και την αξιοποίηση διδακτικού υλικού και τη
συνδιδασκαλία.

«Ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών
διδασκαλίας και συνδιδασκαλίας»

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Στα πλαίσια βελτίωσης της επικοινωνίας ανάμεσα στον Σύλλογο
Διδασκόντων και στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων θέτουμε
τους κάτωθι στόχους έχοντας ως γενικό σκοπό την ισχυροποίηση
των δεσμών σχολείου-οικογένειας.

Να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν οι γονείς πάνω σε
θέματα που άπτονται της σύγχρονης σχολικής
πραγματικότητας.
Να συνδράμει το σχολείο στην αντιμετώπιση των δυσκολιών
των παιδιών ,που προβληματίζουν τους γονείς.

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ:

Επιμορφωτικές συναντήσεις με τη συμμετοχή κρατικών ή μη φορέων
με κεντρική ιδέα , που θα αντληθεί από μια δεξαμενή θεμάτων .

Οι δράσεις θα συμφωνηθούν από κοινού μεταξύ γονέων κι
εκπαιδευτικών.

Ενδεικτική προτεινόμενη θεματολογία:

Σχολικός εκφοβισμός- Ασφάλεια στο διαδίκτυο
Μελέτη στο σπίτι και γονεικός ρόλος .Διαχείριση χρόνου
μελέτης και αποφυγή συγκρούσεων
Δημιουργική αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου κι εξωσχολικές
δραστηριότητες
Αγχώδεις διαταραχές των παιδιών

Σχολική πραγματικότητα: Σχολείο
και γονείς

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Η υλοποίηση του προγράμματος πραγματοποιείται στα πλαίσια
βελτίωσης  των παρακάτω σημείων σύμφωνα με την αποτίμηση της
σχολικής χρονιάς 2020-2021:

ανάληψη περισσότερων δράσεων
προβολή και κοινοποίηση στην κοινότητα.

Επιδιώκεται η ευαισθητοποίηση των μαθητών/ τριών γύρω από
περιβαλλοντικά ζητήματα, καθώς και η ανάπτυξη οικολογικής
συνείδησης. Συγκεκριμένα:

Να παρατηρήσουν, να κατανοήσουν και να ερμηνεύσουν την
αλληλεπίδραση και τη συσχέτιση του φυσικού και
ανθρωπογενούς περιβάλλοντος.
Να εργαστούν συνεργατικά και δημιουργικά ώστε να βρουν
τρόπους πρόληψης, βελτίωσης και αντιμετώπισης
περιβαλλοντικών ζητημάτων μέσα από βιωματικές δράσεις.
Να κοινοποιήσουν τα αποτελέσματα των δράσεων στη
σχολική και τοπική κοινότητα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλες οι δράσεις θα σχεδιαστούν
λαμβάνοντας υπόψη τα πρωτόκολλα υγείας για την προστασία 
όλων των εμπλεκόμενων από την πανδημία του Covid-19.

Νοιάζομαι και δρω για το περιβάλλον

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


